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KOŽA 
 

ALERGIJA NA SUNCE OD DETINJSTVA 
 

anonimno 
 
 

 
13. oktobra 2015. 
 
„Neverovatno ali istinito, to je bilo čudo!” 

...od vrtića pa do 2015. patila sam sam od vrlo teške alergije na sunce. 

Gde god da sam provodila leto, čim bi temperatura bila preko 25 stepeni, počelo bi. Ne samo da me je 

mučio ružan osip, nego sam imala i jake glavobolje i mučninu. 

Probala sam sve što se moglo naći na tržištu kako bih sprečila pojavu alergije – ali bez pravog rezultata! 
Zbog toga sam morala da otkažem nekoliko letnjih odmora. Jednom sam čak zavšila i na klinici. Doktori 
zvanične medicine su mi uvek davali kortizon. Posledica toga je bila da sam patila i od drugih tegoba. 

Kako sam samo volela zimu – kad sam išla na skijanje mogla sam da ležim u ležaljci, da uživam na 
suncu i osećam se odlično. Sunce u kombinaciji sa snegom mi nije smetalo. Čak nisam morala ni da 
stavljam kremu na lice! Dok su ostali bili vatreno crveni, ja bih blago pocrnela. 

Godine 2013. preko poznanika sam došla u kontakt sa GNM. Prisustvovala sam uvodnom predavanju i 
počela da čitam na tu temu. Toliko mnogo stvari mi je imalo smisla! 

U aprilu ove godine, prisustvovala sam vikend GNM seminaru. Izmeñu ostalog, diskutovalo se i o 
alergijama. Smesta sam se setila svoje alergije na sunce, i g. Pilhar (predavač) je smatrao da je moja 
alergija verovatno povezana sa nekom šinom. Rekao je da bi trebalo da pokušam da se setim bilo čega 
što upućuje na konflikt razdvajanja – bilo koje iskustvo koje sam imala možda godinama unazad – 
nešto što mi se desilo na suncu u mom detinjstvu. Odjednom mi je spao povez sa očiju. 

Kad sam imala oko 5 godina, bila sam sa roditeljima na odmoru u Italiji. Na ekskurziji po Veneciji, jednog 
posebno vrelog letnjeg dana, izgubila sam se na Trgu sv. Marka. Stajala sam sama meñu stotinama ljudi 
i nisam razumela ni reč. Užasno sam se uplašila i počela uznemireno da plačem. Jedna Italijanka koja je 
imala štand sa suvenirima uzela me je za ruku i odvela u policijsku stanicu. Mnogo sati kasnije, konačno 
sam bila sa svojim roditeljima. Odmah posle toga sam se razbolela, to je sve što pamtim. 

Pitala sam g. Pilhara šta da radim. Sada, kada sam znala svoj konflikt, kako bih mogla da izlečim svoju 
alergiju na sunce? Rekao mi je: „Danas imaš 45 godina i ne treba da brineš da ćeš se izgubiti. Treba da 
izbaciš to iz glave, tako da više ne staješ na tu šinu.” 

Pošto sam bila 100% uverena u GNM, poverovala sam mu, i počela leto 2015. bez kortizona. Moje prvo 
putovanje je bilo u Riccione za vreme praznika Pedesetnice. Neverovatno ali istinito, bilo je to pravo 
čudo!!! Bez osipa, bez glavobolje i bez mučnine. Teško mogu da nañem reči kojima bih opisala koliko 
sam bila srećna. Za vreme letnjih praznika sam ponovo bila u italijanskim planinama, planinareći i 
kupajući se u otvorenim bazenima na preko 25 stepeni. Osim divne boje, nisam dobila ništa drugo.  
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Od sada pa nadalje, uživaću u letu i ponovo ići na putovanja po južnim zemljama. Morala sam dugo da 
čekam na to. Zahvaljujući GNM, izlečena sam od strašne patnje! 
 
GNM objašnjenje: U ovom slučaju, sunce (temperature preko 25 stepeni) je bilo uskladišteno kao šina u 
vezi sa konfliktom separacije koji pogaña spoljašnju kožu (epidermis). Prepoznavanjem da konflikt koji 
se dogodio u detinjstvu nema više nikakvu važnost u sadašnjici, šina-sunce je momentalno neutralisana. 

 
 

Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
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